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n - ~3.9 b der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen' 

des Nationalrates X VII. Gesctzßcbun8speflod~ 

. . 

A n fra ge 

der Abgeordneten Dr. Steidl, Schwarzenberger,Dr. Helga 

Rabl-Stadler. Mag. Schäfier 

und Kollegen 

an den Bundesminister für öffentliche Wirts~ha~t und Verkehr 

b~treffend Ortstarif für Telefonseelsor~e 

. . " 

Die Tel~fonse~lsorge d~r kat~olt~ch~n und ~yangeiißche~ kirche. 

Salzburgs besteht nun seit 10 Jahren. In', dieser Zeit .. haben ..... . 

ehtenamtlich~ Mitarbeitertau~endenVonhilf~~uchenden Salzbur~· 
. . 

gern in Stadt und Land ihiebiens te angeboten. Der Diehst· wird. 

inzwischen rund uni die Uhr angeboten un'd hat' sich als wichtige 

und verläßliche Stelle für HilfeleistungelJin ,b~sondersschwie-,­
rigen Lebenssitua~ionen unJ bei PSYChisChenpr;ble~eneta~~iei~~ 

'Es hat sich allerdingS~he~aUSgeS~ellt~J~~ß bei'gleicher Pro­

blemlage - die suizidrat~ im iändlichenRällm i~tgE!Uauso hoch' 

wie in der Stadt ~'eine beträChtlicheUnte~versorgung der' Land-

beVÖlkerung bei diesem/Hilfsdienst beateh~.· .. 

Diese Unterversorgun~ der Landbevölkerung in der Betreuung 

durch die Telefonseelsorge hat ihren Gr~ndnich~ zUleitt in deh 

hohen Telefongebühren . .Es wäre daher dr ingendari~us t reben,' daß 

.' der Landbevölkerun'g be.id'erInanspruchnahm~ 'der Dieriste der 

Telefonseelsorge der gleiche Tarif (ortstarif)eing~:räumt wird, 

wie der Stadtbevölkerung.~ 

In diesem Zusammenhang stellen daher die ri~ter~eichnetenAbge­

ordneten an den Bundesminister für öffentlicheWirtsrihafi un~ 
Verkehr folgende 

'.' ~. ~', -' 

, .' 
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A n fra g e 

1. Werden Sie von sich aus dafür sorgen, daß allen Anrufern bei 

der TelefonSeelsorge der gleiche Tarif (Ortstarif) einge~ 

räumt wird? 

2. Wenn ja, wann wird die Tarifangleichung im obigen sinne 

wirksam werden? 

3. Sehen Sie ein gesetzliches Hindernis, eine solche Tarifan­

gleichung durchzuführen? 

4. Wenn ja, sina Sie bereit, dem Parlament eihe Gesetzesände­

rung vorzuschlagen, die eine Tarifangleichung im obigen 

Sinne ermöglicht? 
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